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Acceptació normativa protecció de dades
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De conformitat amb el que estableix la normativa vigent en Protecció de Dades de Caràcter Personal, l'informem que les seves dades seran tractades per la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya (FCAC) amb CIF G08859449 i domicili social a Casa de l’Agricultura, c/ Ulldecona, 21-33, 3a planta, 08038 Barcelona, amb la finalitat de gestionar els cursos als quals assisteixi. Aquestes dades es conservaran fins que en sol·liciti la seva revocació. 

FCAC informa que procedirà a tractar les dades de manera lícita, lleial, transparent, adequada, pertinent, limitada, exacta i actualitzada. És per això que FCAC es compromet a adoptar totes les mesures raonables perquè aquestes se suprimeixin o rectifiquin sense dilació quan siguin inexactes.

Igualment autoritza la comunicació a tercers per a la tramitació de subvencions i/o homologacions dels cursos, obligatoris per llei.

D'acord amb la normativa vigent en protecció de dades podrà exercir els drets d'accés, rectificació, limitació, supressió, portabilitat i oposició al tractament de les seves dades de caràcter personal, dirigint la seva petició a l'adreça postal indicada anteriorment o al correu electrònic rgpd@fcac.coop. En aquest sentit, en tot moment disposarà del dret a revocar el consentiment prestat mitjançant la present clàusula.

Podrà dirigir-se a l'Autoritat de Control competent per a presentar la reclamació que consideri oportuna.

Si realitza la formació a través d’una aula virtual, es necessitarà gravar les sessions formatives per tal de demostrar la seva realització. A tal efecte, necessitem el seu consentiment:
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